



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**DRŽAVNI ZAVOD ZA INTELKTUALNO VLASNIŠTVO**

KLASA: 112-01/21-010/004

URBROJ: 559-07/3-21-018

Zagreb, 16. studenog 2021.

## **OBAVIJEST O ODRŽAVANJU TESTIRANJA**

Kandidati/kinje koji/e su se prijavili/e na Javni natječaj za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Državni zavod za intelektualno vlasništvo, objavljenom dana 22. listopada 2021. godine u Narodnim novinama, oglasni dio br. 114/21, na mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, portala moj-posao.net i Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo te dana 25. listopada 2021. godine na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave, a koji/e ispunjavaju formalne uvjete Javnog natječaja, pozivanju se na testiranje - pisani dio (faza 1 i 2)

### **koje će se održati 22. studenog 2021. godine**

na adresi:        Državni zavod za intelektualno vlasništvo  
                      Ulica grada Vukovara 78, I. kat  
                      Zagreb

za radna mjesta:

- 1. Viši upravni savjetnik za pravne poslove te međunarodne i regionalne postupke** (red. br. 10.) u Sektoru za patente  
- u 8:30 sati
- 2. Viši upravni savjetnik za dvostranačke postupke** (red. br. 39.) u Sektoru za žigove i industrijski dizajn  
- u 11:30 sati

Kandidati/kinje koji/e su podnijeli/e pravovremene i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete Javnog natječaja bit će obaviješteni/e o terminu testiranja i putem elektroničke pošte.

Kandidat/kinja koji/a nije pristupio/la testiranju više ne smatra kandidatom/kinjom u postupku.

### **Pravila testiranja:**

- Prije početka testiranja obavlja se uvid u identifikacijsku ispravu (važeća osobna iskaznica ili putovnica) radi utvrđivanja identiteta kandidata/kinja. Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet osobe prijavljene na natječaj ili se utvrdi da nisu podnijeli/e prijavu na javni natječaj za mjesto za koje se obavlja testiranje ne mogu pristupiti testiranju.
- Nakon utvrđivanja identiteta i statusa kandidata/kinja, kandidatima/kinjama će biti podijeljeni testovi s pitanjima za provjeru znanja. Kandidat/kinja je dužan/a vlastoručno upisati ime i prezime na označenom mjestu u testu te parafirati svaku stranicu testa.
- Za vrijeme pisane provjere znanja nije dopušteno:

REPUBLIC OF CROATIA  
STATE INTELLECTUAL PROPERTY OFFICE

Ulica grada Vukovara 78, HR-10000 Zagreb, Hrvatska/Croatia: Tel.: (+385 1) 6106-105 (Centrala/Contact), 6106-418 (Prijamni ured/Receiving Office), 6109 825 (Informacije/Information center - INCENTIV), Fax: (+385 1) 6112-017; E-pošta/E-mail: info@dziv.hr

- koristiti se bilo kakvom literaturom, odnosno bilješkama
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
- napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje
- razgovarati s ostalim kandidatima niti na drugi način ometati kandidate.

Za vrijeme testiranja kandidati/kinje dužni/e su postupati prema uputama Komisije. U slučaju nepridržavanja uputa Komisije, kandidati/kinje će biti upozoreni/e na primjeren način, a ako se i dalje nastave neprimjerenom ponašati bit će udaljeni/e s testiranja te će se smatrati da su povukli/e prijavu na javni natječaj i njihov test se neće ocjenjivati.

4. Za svaki dio provedene provjere znanja dodjeljuje se od 0 do 10 bodova. Smatra se da su kandidati/kinje zadovoljili/e na provjeri znanja ako su za svaki dio provedene provjere znanja ostvarili/ostvarile najmanje 5 bodova.
5. Nakon provedenog testiranja, Komisija će za svako pojedino radno mjesto utvrditi listu kandidata/kinja prema ukupnom broju bodova ostvarenih na provjeri znanja.

Mole se kandidati/kinje da potvrde dolazak na testiranje na e-adresu: [ncvitan@dziv.hr](mailto:ncvitan@dziv.hr) te da na pisanu provjeru znanja ponesu svoje kemijske olovke.

#### Razgovor (intervju)

S kandidatima/kinjama koji/koje ostvare najbolje rezultate na testiranju pisanom dijelu, Komisija će obaviti razgovor (intervju). O terminu održavanja razgovora (intervjua) kandidati/kinje će biti naknadno obaviješteni/e. Razgovor (intervju) vrednuje se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio/la na razgovoru (intervjuu) ako je ostvario/la najmanje 5 bodova.

#### **VAŽNA NAPOMENA!**

Kandidati koji pristupaju testiranju dužni su ovlaštenoj osobi DZIV-a i/ili zaštitarskoj službi na adresi testiranja predložiti na uvid dokaz o testiranju na virus SARS- CoV-2, odnosno da su cijepljene ili preboljele bolest COVID-19 sukladno točki VI. i VII. Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava („Narodne novine“ br. 121/21). Predmetna Odluka dostupna je na linku: [https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2021\\_11\\_121\\_2087.html](https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2021_11_121_2087.html) i molimo da se u svrhu provedbe testiranja i zaštite zdravlja upoznate s istom.

Svi kandidati/kinje koji/e pristupaju pisanom dijelu testiranja odnosno intervjuu obvezni/e su ispravno nositi zaštitne ili medicinske maske tijekom ulaska i boravka u poslovnom objektu gdje se održava testiranje.

Na ulazu u poslovni objekt mjerit će se tjelesna temperatura primjenom beskontaktnog toplomjera, a ulazak neće biti dopušten kandidatima/kinjama čija će tjelesna temperatura biti 37,2 °C ili viša

Pri ulasku u prostorije Zavoda kandidati/kinje su obvezni/e dezinficirati ruke na uređaju za dezinfekciju ruku.

Državni zavod za intelektualno vlasništvo

